
Zuschauer 06.06.2016

Wie hat Ihnen der 2. Abend von "Toniolo deckt auf" gefallen.
Bitte großzügig mit Kommentaren :-)

44 / 95.7% 2 / 4.3%

Hat Ihnen der 2. Abend besser gefallen? Erstbesucher bitte
enthalten.

18 / 90% 2 / 10%

Werden Sie einen 3. Besuch empfehlen? 43 / 95.6% 2 / 4.4%

1/ 

2/ 

3/ 

Ja Nein

Ja

Ja

Ja
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86.1%Emotionale
Zustimmung

 

 

Ja
44 (96%)

Nein
2 (4%)

Enthaltung
0 (0%)
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Wie hat Ihnen der 2. Abend von "Toniolo deckt auf" gefallen.
Bitte großzügig mit Kommentaren :-)
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Wie hat Ihnen der 2. Abend von "Toniolo deckt auf" gefallen.
Bitte großzügig mit Kommentaren :-)

Ja 100%

Viel stringenter..

Ja 100%

Trotz langer Zeit sehr kurzweilig. Toll

Ja 98%

Alles gut

Ja 85%

Viel flüssiger, Ton ist noch zu verbessern. Gäste waren toll und
teamorientiert. Hemd war schöner

Ja 90%

Der erste Abend war gut, der heutige super. Sei dich selbst und
schüttle die Unsicherheit noch mehr ab. ;)
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86.5%Emotionale
Zustimmung

 

 

Ja
18 (39%)

Nein
2 (4%)

Enthaltung
26 (57%)
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Hat Ihnen der 2. Abend besser gefallen? Erstbesucher bitte
enthalten.
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Hat Ihnen der 2. Abend besser gefallen? Erstbesucher bitte
enthalten.

Ja 88%

Supper

Ja 80%

Heute warst du besser, das letzte mal die Gäste :)
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87.7%Emotionale
Zustimmung

 

 

Ja
43 (93%)

Nein
2 (4%)

Enthaltung
1 (2%)
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Werden Sie einen 3. Besuch empfehlen?
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Werden Sie einen 3. Besuch empfehlen?

Ja 52%

Kommt auf die Gäste an

Ja 100%

Die Show war kurzweilig und sehr amüsant. Überraschend!!

Ja 100%

JA, DENN DEN VERSPROCHENEN UNTERGANG SAH ICH NOCH
NICHT... NE SPASS BEI SEITE IST SICHER SEHENS- UND
EMPFEHLENSWERT
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